

「ワークブック」初版第2刷の正誤表

- 1) p 8 4 下段 後ろから7行目 (W-pI.35.5:1)
誤： 心の探索の始めのほうでは、・・・
正： 心の探索の初めのほうでは、・・・

- 2) p 1 6 7 下段 6-7行目 (W-pI.74.3:7)
誤： 私の意志 (普通サイズ文字にする) は神の意志 (太字にする) である。
正： 私の意志は神の意志である。

- 3) p 1 7 9 上段2行目 (W-I.78.9:2)
誤： 世界と天国 (普通サイズ文字にする) が一緒になって・・・
正： 世界と天国が一緒になって・・・

- 4) p 1 9 3 下段のはじめ (W-pI.88.2:4)
2:3の後に、2:4の文を追加する。
³ [名前] さん、私が見たいのはあなたの中にある光だけです。
⁴ このことの中に、私は実在するものだけを見たい。

- 5) p 2 8 0 下段9行目 (W-pI.129,8:1)
誤： ・・・休らうとき、天国 (普通サイズ文字にする) の光が・・・
正： ・・・休らうとき、天国の光が・・・

- 6) p 3 1 1 上段6行目 (W-pI.137.1:3)
誤： ・・・つながりを遮断することである。
正： ・・・つながり合いを遮断することである。

- 7) p 3 4 4 上段9行目 (W-pI.154.10:2)
誤： ・・・一なる声の中で、神の言葉 (太字にする) を得ることと・・・
正： ・・・一なる声の中で、神の言葉を得ることと・・・

8) p4 1 1 上段 1 1 行目 (W-pI.184.10:2)

誤： そして真実なるもののについての・・・

正： そして真実なるものについての・・・

9) p4 6 2 上段 後ろから四行目 (復習 VI 序 段落 6)

(文番号 3 を入れる)

誤：・・・望まない。そのかわりに、こちらを選択する——

正：・・・望まない。³そのかわりに、こちらを選択する——